

我市与中建集团签署合作框架协议

本报讯 7月30日,我市与中国建筑集团签署合作框架协议,进一步拓展合作空间、深化合作层次、提升合作水平。市委书记黄钦、市长杜小刚会见了中国建筑集团总经理郑学选一行并出席签约仪式。

黄钦感谢中建集团多年来给予无锡建设发展的关心和支持。他说,中建集团是我国专业程度最高、市场规模最大的投资建设集团,近年来把无锡作为重要战略区域,不断加大布局力度,呈现良好发展势头。当前无锡高度重视基础设施建设,注重发挥长三角区域中心城市、全国性综合交通枢纽城市和内地最宜居城市的特色优势,加快建设世界格局中的无锡、现代化形态中的无锡。此次双方签约合作,将为中建集团在锡发展开辟新空间,为建设美丽无锡、擦亮“太湖明珠、江南盛地”城市品牌注入新动力。

黄钦希望双方以此次签约为契机,合力抢抓新基建、新型城镇化、重大工

程“两新一重”机遇,围绕重大交通基础设施、水利工程、老城改造、民生工程建设等重点领域,寻求更多合作机会,落实更多合作项目,取得更多合作成果。无锡将一如既往地为中建集团在锡投资兴业创造最优营商环境,提供最佳政务服务,相信通过双方精诚合作、务实合作,一定能书写出互信互利、合作共赢的发展新篇章。

中建集团是我国建筑领域唯一一家由中央直接管理的国有重要骨干企业,是中国专业化发展最久、市场化经营最早、一体化程度最高、全球规模最大的投资建设集团,近年来已有23家经营机构落户无锡,先后在锡投资建设了“1310工程”PPP项目、寰宇天下等一批重大项目,承建了拈花湾小镇、南理工江阴校区等一批重大工程。下一阶段,集团将与无锡进一步深化在基础设施、水利工程、新型城镇化、民生工程等建设方面的合作。

(惠晓婧)

无锡日报举行创刊71周年读者节

本报讯 71年筚路蓝缕,71年风华正茂,71年党报再出发!8月1日晚,无锡海岸城A座中厅,无锡日报创刊71周年读者节启幕。一部短片,回眸71年历程;五大活动,引发读者共鸣。这份与城市共成长的党报,正站在新时代的起跑线上,在融合创新中蓄势再出发!

时代在变、媒介在变,党报的使命不变——围绕中心、服务大局,讲好无锡故事,坚守舆论主阵地。1949年8月1日,《无锡日报》的前身《工人生活》创刊发行至今,党报从一张纸,到形成集报、网、端、刊为一体的全媒体矩阵;从告别纸与笔、铅与火,迎来光与电,直至步入新媒体时代,无锡日报顺势而为,正在融合中驶向发展新蓝海。

五大活动,是展示,也是共赢。官方评选网红打卡点启动,讲述百姓小康故事,六城特色产品公益直播平台上线,特约记者、特约撰稿人、特约摄影师颁证,“匠心品质楼盘”暨“最值得期待楼盘”颁奖等,接连登台。

渠道在变,形式在变,党报的初心不变——扎根基层,心系群众,在开门办报中走向共赢。

活动现场,“讲述百姓小康故事”的短视频中,鲜活的新闻传递着“小康生活,美美与共”的幸福气息。带领群众奔向小康生活的无锡八个板块,以“一区一品”的形式,与党报读者共享发展成果:现场观众通过手机扫码免费抽奖,江阴鲥鱼(人工养殖)、宜兴紫砂、锡山金丝皇菊与“攒蛋”、惠山脚踏糕、滨湖休闲民宿、新吴鸿山葡萄、经开素面券等,在全场掀起一波波互动高潮,来自梅村街道梅璟乐团演奏的《喜洋洋》,更是为活动增添了一份喜气。

技术在变、受众阅读需求在变,党报的创新不变——体制机制在创新,内容生产方式在创新,服务方式也在创新。党报不再只是一张纸,而是能做活动、拍视频、搞直播、供服务的新媒体矩阵。给全场活动带来欢乐的“一区一品”互动抽奖,正是党报改革创新的产物——八大融媒体中心的手笔。

“今天是你的生日……”,熟悉的乐曲响起,人们齐声高唱为党报庆贺生日:长方形的巨型生日蛋糕分享着甜蜜,也许下党报融合创新再出发的愿景。

(单红 张子秋)

杜小刚检查调研太湖治理工作 打好打赢太湖治理攻坚战 夯实“美丽无锡”生态基底

本报讯 高温天气来袭,太湖安全度夏已进入一年中最关键的时期。8月1日上午,市长杜小刚率有关地区和部门负责人,顶着烈日酷暑,深入太湖治理一线,检查调研蓝藻离岸防控、太湖生态清淤等工作。他强调,要深入贯彻落实习近平生态文明思想,按照省委十三届八次全会和市委十三届八次全会的部署要求,咬定目标、科学施策,真抓实干、担当作为,坚决打好打赢太湖治理攻坚战,为“美丽无锡”建设夯实生态基底。

为加大太湖水环境综合治理力度,我市将对贡湖湾、梅梁湖、竺山湖等太湖近岸区域和蠡湖、运河及支浜等河湖实施应急生态清淤,总清淤量529.22万方。步入锡东水厂,杜小刚仔细询问贡湖湾清淤范围、供水应急保障举措。他指出,要在抓紧落实贡湖湾清淤任务的同时,加快研究取水口清淤工作,努力让群众喝上更优质的放心水。在蠡湖风景区,杜小刚要求加大对景区周边3公里范围内的环境整治力度,突出抓好水质监测、控源截污、生态清淤、设施出新、环湖步道建设和流动摊贩整治等工作,积极引入新业态新模式,全面提升景区整体形象和品质,使其成为无锡市民和外地游客的热门“自拍地”、网红“打卡点”。

北接梁溪河、南连蠡湖的小渲河,是梁溪河的主要支流之一。近年来通过综合治理,水质已稳定达到Ⅱ到Ⅲ类水标准。杜小刚仔细观看了小渲河水

质,对梁溪河支浜治水的阶段性成效表示肯定。他强调,河道污染防治要坚持以时间换空间的策略,既要尽快谋划一批打基础、补短板、利长远的工程性项目,也要抓紧落实一批临时性处理措施,确保所有入河来水提前经过预处理、污水不进入河道。

为不折不扣完成省委巡视反馈问题整改工作,我市正全面加强太湖蓝藻离岸打捞处置力度,大力建设十八湾蓝藻离岸打捞处置项目,通过在离岸约300至500米水域建设挡藻围隔、智能化打捞平台、加压控藻设施等措施,提升离岸打捞处置能力,减少蓝藻在近岸水域的集聚。目前,工程一期已经全面投用,二期项目即将开工。杜小刚从管社山庄码头乘船,深入太湖实地查看水情、藻情以及蓝藻离岸打捞设施运行情况,要求加快项目建设,全力打好离岸打捞处置和深井加压控藻的“组合拳”,最大限度发挥离岸设防成效。

杜小刚在检查时强调,确保太湖安全度夏是一项必须完成的重大政治任务,各地各部门要按照党中央国务院、省委省政府和市委部署要求,纵深推进排水达标区建设,全力加快生态清淤和蓝藻离岸打捞处置进度,加强水情藻情监测预警分析,积极探索深井加压控藻、聚泥成岛等创新举措,全面提升蓝藻淤泥无害化处理水平,努力探索出一条科学治太的新路子,以实际行动和成效实现更高水平的“两个确保”,让太湖这颗明珠更加璀璨夺目。(王怡荻)

要闻快览

“内地核酸检测支援队”赴香港协助抗疫

记者昨从国家卫生健康委员会了解到,近期香港新冠肺炎疫情防控形势严峻,应香港特区政府请求,在中央统筹部署和指挥下,国家卫健委迅速组建“内地核酸检测支援队”拟近期赴香港开展工作,协助特区政府抗击疫情。

据了解,首支“内地核酸检测支援队”由广东省卫健委从省内20余家公立医院选派约60名临床检验技术人员,其中7名“先遣队”队员将于8月2日赴香港协助开展实验室工作。“内地核酸检测支援队”队长来自广东省卫

健委,曾担任广东省支援武汉医疗队总指挥,这是首批中央政府派出支持香港抗疫的内地专业队伍。国家卫健委后续将根据香港特区抗击疫情需要,随时调集内地医疗资源给予更多支持。

同时,国家卫健委也已组建“内地方舱医院支援队”,由湖北省武汉市选派6名有方舱医院实战经验的专家,包括医院院长,以及院感、护理、建筑和设计专家,为香港亚洲国际博览馆改建为方舱医院提供设计、运营和管理经验的技术支持。

(新华)

江南晚报

无锡日报报业集团主办
国内统一刊号:CN32-0092
邮发代号:27-92

值班编委:葛明
封面责编:金钟
封面版式:周洁
封面校对:樛叶

晚报新媒体矩阵



联系我们

报料热线:88300000
发行热线:85057666、81853835
广告热线:88300000(白天)
13771189893(遗失启事)

新闻投稿 jnwbzb@163.com
图片投稿 wxjnwbt@163.com
副刊投稿 wbfkb2020@126.com

地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作。

联系电话:0510-81853620
0510-81853671

无锡地区零售价1.5元

